



2010全国“两会”之热点直击

本版话题

修淮海铁路,郑州到上海距离更短 为这条铁路,安徽已经谋划多年

豫皖苏三省60名代表建议 尽快修建淮海铁路

从今年年初至今,在百度贴吧和豫皖苏三地的一些网络论坛上,关于“淮海铁路”为题的帖子已经引起众多网友的热议...



「淮海铁路」示意图

【热点议案】

修路成议案,豫皖苏三省60名人大代表响应

据全国人大代表、亳州市人大常委会副主任徐景龙说,设想中的“淮海铁路”西起河南平顶山,向东途经河南许昌、太康,安徽亳州、涡阳、蒙城、怀远、蚌埠,江苏盱眙,安徽天长,江苏扬州、南通直至上海市。

由于“淮海铁路”西段和东段部分工程已开工建设或即将开工建设,而位于安徽省皖北地区境内的亳州至蚌埠段尚未列入国家铁路建设规划,影响了东西全线及早贯通。

为这条铁路,安徽亳州蚌埠已经谋划多年

淮海铁路(亳州—蚌埠—滁州(天长)—扬州)向西可连接河南许昌拓宽纵深腹地,向东可与扬州—南通—上海线路贯通打通出海口,既解决了亳州、蚌埠、滁州的出海口问题,同时也为扬州等苏北地区提供了腹地。

这件议案的提出并不是大会现场的“临时起意”,而是早有谋划。在“蚌埠铁路分局”时代,修建这条铁路的努力就已进行。

海铁路”真正成为一条承载着豫中、皖北和苏北人民希望的铁路。

徐景龙认为,豫中、皖北和苏北地区都是人口较多、经济欠发达的农村地区,也是承接“长三角”产业转移的主要地区,“淮海铁路”的建设不仅有利于中原地区、皖北地区农产品和煤炭资源有序输出,也有利于东部地区产品进入广阔的中西部市场。

蚌埠市已与沿线各市充分沟通,并达成了多方共识,建议省政府将该条铁路纳入安徽省“十二五”规划和2010年铁路“省部协议”、省铁路建设专项规划以及泛长三角铁路建设规划中,并在全国人代会期间,河南、安徽、江苏三省代表联合或分别提出修建该条淮海铁路,力争得到国家有关部门的支持。

【代表看法】

这条铁路将为河南带来不小的发展机遇

全国人大代表、许继集团董事长王纪年对修建这条铁路发表了自己的看法,他对于修建淮海铁路表示支持,这条铁路西起平顶山经过许昌,进安徽、江苏到达上海,铁路运输对当地的经济一定会起到积极的作用。

全国人大代表、周口科技职业学院院长李海燕表示,修建这条铁路是件好事儿,从长远来说,经济要想发展,必须有便利的交通条件,特别是方便了平顶山煤炭资源的外运,对国家的经济建设有着积极的意义。

多为平原,人口密集,原来有一条从许昌到郸城的窄轨铁路,但无论从技术上还是运输能力上,都远远地落后于这个时代,而且据说这条小铁路要拆掉,沿线居民的出行必然会受到影响。

【网友发帖】

赞成

力挺淮海铁路,郑州到上海距离更短

在大河论坛上,安徽网友“淮右布衣”于今年1月底发表了一篇《淮海铁路,郑州—上海高铁的先期便捷通道》帖子。帖子中称,最近河南的朋友在谈郑合铁路时,安徽省人代会在热议由蚌埠代表提出的淮海铁路,并随之获得沿线各市的一致支持。

要意义。

网友hlht认为,淮海铁路可以将平顶山、许昌的煤炭等货运以最近的方式运到长三角,节省货运成本。

网友“爱我中原”称,亳州至蚌埠的铁路,从亳州出发经涡阳、蒙城、怀远至蚌埠,全长约180公里,将成为我国两条南北铁路大动脉京沪线和京九线的联络线。

分歧

修郑合铁路还是淮海铁路

网友unif回帖,这条铁路即使修,等级也不高,定位为货运铁路比较合适,而且就线路走向来看也不科学,纯粹铁路直线化思想在作怪,另外蚌埠自己想做大,亳州想摆脱阜阳,这种想法有点幼稚。

一天长—扬州,向西接宁西铁路至西安,或接十堰去成渝,真正的新陇海铁路。

还有网友说不看好这条铁路,因为不科学,这一区域铁路已经基本满足需求,可以修亳州到涡阳接青阜铁路即可,而且很快这一线就能客货分线,还有必要修建这条淮海铁路吗,有点重复,个人倾向修沿淮铁路,即淮河的发源地南阳—驻马店—阜阳—蚌埠

长虹寻宝 天天3·15

——长虹寻找30年“长寿”电视机

3·15来临之际,长虹宣布“寻找长虹最老的电视”活动正式启动。据长虹电器郑州分公司总经理谢宝明介绍,只要是长虹生产的电视机,“年龄”越大,就越宝贵;参与的用户将有可能获得长虹50寸欧宝丽护眼电视、42寸网络电视和24寸LED电视。

长虹为何敢率先在业内寻找老用户呢?成立于1958年的长虹,是中国彩电业发展历史最为悠久的厂家。在每一次重大的技术变革过程中,长虹电视扮演着行业领导者角色。

军工出身的长虹在我国现今航天航空技术应用上发挥了重要作用,长虹多年来也成功地将军工可靠性技术应用到了电视机领域,形成了长虹电视的军工品质,赢得了广大消费者的好评。

据权威机构统计,长虹电视已连续19年保持了全国销量第一桂冠。对于这一奇迹,行业资深专家、中国电子商会副秘书长陆刃波评价,长虹电视就是中国彩电业的缩影和模板。

近年来,网络电视的相关技术应用已被推广普及,长虹再次成为行业领军者。目前,长虹已经完成了全系列网络电视产品线的布局。

当下,网络电视正迅速从“看电视”进入“用电视”和“玩电视”的时代。据介绍,集“网络在线”和“超薄LED”新技术之大成的长虹LED网络电视,将成为2010年LED阵营的差异化产品。

据悉,为切实给消费者带来更大的实惠,3·15活动期间,长虹电视对多款电视进行了优惠让利销售。

樊无敢

Advertisement for Golden Eagle Education (金吉列留学) featuring a 30th anniversary event and recruitment information for various international schools.